SRIVVAL

POWERSPORTS

RM VECTOR 551i

ApTtukyn: 444.7729.1-1 3awmTa
Mapka: RM
Mopenb: VECTOR 551i (2018-)

Matepuan: Al -3 Mmm

KOMIJIEKTA

1. BaWUTA e 1wt

2. Kpennenue 1wt
3. Kpennehue 2... 2w
4. BuHT M8x20.... 3w
5. BuHT M8x16. . 2wt
6. Wanba 8........cceeveeeiiiiees 5wt

MWHCTPYKLUA MO YCTAHOBKE

1. BblkpyTUTb ABE rarku B HUXKHEN YacTu KpenneHus wratHoro Tpybyatoro 6amnepa k pame.
3aBeCTV KPOHLUTEWH M03. 2 1 3aKpyTUTb ranku.

2. BepxHIol0 YacTb 3alWTbl 3aKpenuTb K LTaTHOMY Tpyb6yaTtomy Gamnepy npu nomoLu
KPOHLUTENHOB No3. 4. Bkpyureas BHTbI M8x20 nos. 4, lwainbbl no3. 6 (k ppoHTansLHOM HacTh) n
BUHTbI M8x16 nos. 5, waibbl no3.6 (k 6okoBbIM hnaHuam), obecneunTb HEMOABWKHOCTb
3aLUTBI.

3. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHMS.

HEOBXOAUMbIA UHCTPYMEHT

2

MOMEHT 3ATAXKHU

@ M6-10 Nm @ M8-30 Nm @' M10-50 Nm

TEXHUYECKAA NOAREPXKA: WWW.RIVALAUTO.COM




S RIVAL

POWERSPORTS

RM VECTOR 551i

ApTtukyn: 444.7729.1-2 3awuTta

Mapka: RM
VECTOR 551i

Matepuan: Al-3 mm

KOMIJIEKTA

1. Bawura npasas
2. 3awwTa nesas
3. BuHT M8x20

WHCTPYKUUA MO YCTAHOBKE

1. B oTBepcTve GonTa kpenneHust ABUraTens yCTaHOBUTb ranku 3aknagHble no3 5. u3HyTpu,

YCbl BbIBECTW HAPYXY 1 3arHyTb, 06ecneymB HenoaBMKHOCTb. HEOBXOAMMbIA UHCTPYMEHT
2. OcnabuTb 6onTbl KPENMEHUs LITaTHOW TpybyaTon pambl nog AHUWEM. Mexay pamon u

CHEroxofjoM 3aBecTy 3aluTbl No3. 1 1 No3. 2 Ao ynopa, YTobbl Naskl Ha 3aluTe CoBnanm ¢ 7

ocnabneHHbIMKU 6onTamu. !
3. MpuTaHyTb 3aWmTy N03.1 1 N03.2 WraTHbIMM 6onTamu u BuHTamm M8x25 noas. 3 ¢ wanbammn 8 = a.d S
nos. 4. =

4. 3aTsaHyTb Bce pe3bb0oBble COeANHEHNS. MOMEHT 3ATS)XKKU

@Ms—mum @Ma-som @mo-sonm

TEXHUYECKAA NOAAEPXKA: WWW.RIVALAUTO.COM




	444.7729.1-1_21_lg
	444.7729.1-2_21_lg

